



# Nový Poriadok

#203

3 / 2024 (135)

## Encyklopédia - Michael Kühnen

### 76 - MORAL

Morálka je dogmatický povinný systém prikázaní, ktoré majú prostredníctvom vnútornej poslušnosti regulovať postoj ľudí k životu. Zvyčajne sa chápe ako univerzálne platné pre všetkých ľudí a všetky časy. Z historického hľadiska je morálka plodom zjavujúcich sa náboženstiev, ktoré vymysleli postavu jediného všemohúceho Boha, ktorý na všetkých ľudí vrhá svoje večne platné "budeš" a "nebudeš". Dodržiavanie jeho prikázaní určuje dobro a zlo ľudského života a druh prežitia po smrti.

Neskôr, v prostredí árijskej rasy (pozri Árijci), sa morálka od týchto náboženských koreňov do značnej miery oddelila, a tak definitívne stratila svoje vnútorné opodstatnenie - nie však svoju vonkajšiu platnosť, na ktorej lipne predovšetkým buržoázia, ktorá ju povýšila na buržoázne pokrytectvo.

V každom prípade morálka nie je ani prirodzená, ani normálna, ale je to nátlakový systém založený na dogmatizme a neprirodzenej viere v rovnosť všetkých ľudí, proti ktorej sa národný socializmus stavia svojím chápaním slobody. Táto sloboda zahŕňa - podobne ako v tradičných rádoch (pozri Tradícia) - etiku zaviazanú k hodnotám, ktoré si sami zvolili (pozri tiež Hodnotový idealizmus), a rituál regulujúci



vonkajší život spoločenstva.

Etika a obrad zodpovedajú a zohľadňujú rozmanitosť ľudského života (pozri diferenciáciu) a podriaďujú sa zachovaniu druhu a rozvoju druhu vlčieho spoločenstva. To budú aj zásady života Nového poriadku v súlade s druhmi a prírodou. Naopak, **morálka zostáva podstate národného socializmu cudzia**. Predovšetkým musíme varovať pred tým, aby sme sa v súčasnom období boja snažili hodnotiť a súdiť súdruhov na základe dogmatických morálnych koncepcií. Proti takýmto pokusom sa treba vždy prísne postaviť v mene povinnosti spolupatričnosti.

Z tohto dôvodu sa Gesinnungsgesellschaft Nového frontu hlási k etike práce, materstva, politického vojska a vodcovstva (pozri Führerprinzip), ktoré zodpovedajú príslušným typom ľudských bytostí pôsobiacich v jeho radoch a robia im zadosť, ale všetky morálne koncepcie ponecháva na súkromné cítenie a bráni sa akýmkoľvek pokusom navrhnuť umelý produkt údajne národnosocialistickej morálky, ktorý je v rozpore s prirodzenosťou, a zaviesť ho do národného socializmu. Pre árijského človeka neexistuje morálka, ktorá by bola v súlade s druhom a prírodou - a teda ani morálka národného socializmu - okrem povinnosti zachovať a rozvíjať druh ľudí a rasy.

## 77 - MATERSTVO

Biologický humanizmus ako vedecká doktrína poznania národného socializmu definuje človeka ako prírodnú bytosť s biologickou dispozíciou vytvárať kultúru, ktorá je životaschopná len ako spoločná bytosť. Z tohto pozadia vyplýva aj národnosocialistická koncepcia biologických rozdielov medzi pohlaviami a politických dôsledkov, ktoré z toho vyplývajú:

Človek je prevažne kultúrna bytosť. Jeho svet je predovšetkým svetom kultúrnych spoločenstiev - štátu, národa a impéria. Základom jeho kultúrne tvorivej a kultúrne nosnej práce je mužské spojenectvo. Naproti tomu žena je prevažne prírodná bytosť. Jej svet je predovšetkým svetom prírodných spoločenstiev - ľudí a rasy. Ich základom je zdravá rodina.

Čo je práca pre muža, to je materstvo pre ženu. Tak ako národný socializmus vidí v mužovi vždy pracovníka pre národné spoločenstvo a v ňom, tak vidí v žene vždy matku: v dievčati budúcu matku, v žene aktívnu matku, v starej žene bývalú matku. A tak ako je pre muža etika práce odvodená od jeho biologicky určenej úlohy práce ako zmyslu života a úlohy života, tak aj žena získava svoj biologicky založený zmysel života z etiky materstva (pozri aj Wertidealismus).

Materstvo - ako princíp ochrany prírody, starostlivosti a "materstva" v ľudovom živote - zahŕňa oveľa viac než len proces rodenia detí. Materstvo je etický princíp ženskosti, je to postoj k životu, k ľuďom a k rodu, je to životná úloha a zmysel



života ženy, aj keď ešte nemôže alebo už nemôže byť matkou v čisto biologickom zmysle.

### **Národný socializmus si v žene ctí matku svojho ľudu!**

Presvedčiť árijské ženy (pozri Árijci), aby potvrdili materstvo v tomto dvojitém zmysle - ako biologickú úlohu i etický princíp - a podľa toho ich viesť a organizovať, je politickou úlohou národnosocialistického ženského hnutia.

## **78 - NÁROD**

Národný socializmus kladie ľud, jeho prežitie a vyšší rozvoj bezvýhradne a úplne do centra všetkého myslenia, cítenia a konania. Zachovanie a rozvoj druhu sú však možné len v politicky súdržných a sebavedomých národných spoločenstvách. Nacionalizmus a socializmus v kombinácii s rasovým vedomím (pozri rasová hygiena) sa spájajú do národného socializmu a umožňujú vytvorenie, zachovanie a rozvoj takéhoto národného spoločenstva.

Národom sa stáva ľudové spoločenstvo, ktoré si uvedomuje samé seba, ktorého členovia sú oddaní svojmu národu, jeho kultúre, jazyku a histórii a majú vôľu pracovať na jeho zachovaní a rozvoji.

### **NÁROD JE SPOLOČENSTVO VÔLE ĽUDÍ!**

Preto je národ najdôležitejším zo všetkých ľudských kultúrnych spoločenstiev. Politická vôľa, ktorá robí z národa národ, potrebuje prostriedok a nachádza formu:

Nositeľom vôle ľudu je Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). Mocensko-politickou formou organizácie, ktorú táto vôľa nadobudne, je štát. Národný štát, ktorý v súlade s právom na sebaurčenie zahŕňa všetkých príslušníkov národa, ktorí sa spoločne usadili, je ako národnosocialistický ľudový štát organizačnou formou národa, ktorá zodpovedá jeho povahe a druhu. Národ sa môže zrieknuť vytvorenia národného štátu len vtedy, ak vznikne nadnárodný poriadok - ríša -, ktorý organizuje životný priestor árijskej rasy tak, aby sa všetky národy, ktoré sa na ňom zúčastňujú, mohli rozvíjať spôsobom primeraným ich druhu a povahe.

Spoločenstvo Nového frontu sa preto primárne neusiluje o nemecký národný štát, ale o takýto európsky poriadok - Štvrtú ríšu (pozri tiež Európa). Len národ umožňuje rešpektovať históriu, riešiť problémy súčasnosti a zachovať a rozvíjať druhy národa v budúcnosti.

## **79 - NACIONALIZMUS**

Národ je spoločenstvo vôle ľudí a nachádza svoju mocensko-politickú formu organizácie v štáte. V národnom socializme je národ nositeľom štátnej suverenity.

Nacionalizmus je teda také politické hnutie, ktoré sa snaží prebudiť vo všetkých ľuďoch národa vôľu chápať a cítiť sa ako národ, ako aj vytvoriť štát, ktorý rešpektuje minulosť národa, energicky rieši problémy súčasnosti a umožňuje tak prežitie a vyšší rozvoj národa do budúcnosti. Takýmto štátom môže byť, samozrejme, len národný štát. Namiesto národného štátu môže niekoľko národov vytvoriť impérium.

V časoch, keď neexistuje ani impérium, ani národný štát, zabezpečujú ďalšiu existenciu národa len nacionalisti. Potom je nacionalizmus jedinou nádejou do budúcnosti pre nové formovanie štátnej moci, a tým aj pre zachovanie a rozvoj ľudského druhu. Po vzniku štátu alebo ríše je nacionalizmus zárukou jeho trvalosti, pretože sa snaží prebudiť, udržať a neustále obnovovať politickú vôľu vo všetkých ľuďoch na všetky časy.

Nacionalizmus môže byť úspešný a získať si všetkých príslušníkov ľudu zo všetkých tried, stavov a vrstiev len vtedy, ak títo príslušníci ľudu pocítia, že sa s nimi zaobchádza spravodlivo a že sú uznávaní, ak sa im spoločenstvo nielen hlása, ale ak toto spoločenstvo zažívajú v živote jednotlivých príslušníkov ľudu a pociťujú ho ako vlast'. Národné spoločenstvo všetkých tried, stavov a vrstiev je predpokladom spoločenstva vôle národa. Preto sa k vôli byť ľuďom (nacionalizmus) politicky pripája vôľa vytvoriť skutočné spoločenstvo ľudu, a teda völkisch socializmus.

Nacionalizmus, socializmus a rasové povedomie (pozri tiež rasová hygiena) sa potom spájajú do národného socializmu. Správne chápaný nacionalizmus je preto mysliteľný len ako národný socializmus. Politické požiadavky nemeckého nacionalizmu sú uvedené v bodoch 1 až 3 stranického programu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany:

- Právo na sebaurčenie
- spravodlivý mierový poriadok (pozri Mier);
- primeraný biotop.

Nacionalizmus je zameraný proti internacionalizmu a imperializmu a neusiluje o nadvládu nad cudzími národmi, ale o zachovanie a rozvoj vlastného národa.

## **80 - NÁRODNÝ SOCIALIZMUS**

Národný socializmus je svetonázor aj spôsob života. Ako svetonázor vychádza z vedeckej epistemológie biologického humanizmu, t. j. vychádza z človeka v jeho biologickej jedinečnosti a bez predsudkov sa usiluje o poznanie skutočnosti pomocou biologického, druhovo a prírodne orientovaného spôsobu myslenia. Tým stojí v nezmieriteľnej opozícii voči všetkým ideológiám, ktoré vždy skresľujú a znásilňujú realitu pomocou dogmatických presvedčení a umožňujú tak úpadok

Ľudských spoločenskí (pozri dogmatizmus).

Národný socializmus ako postoj k životu vyznáva etiku hodnotového idealizmu, t. j. uznáva život za hodnotný a zmysluplný len vtedy, ak je chápaný ako služba eticky kvalitnej ideii. Je teda v ostrom protiklade s akýmkoľvek materializmom, ktorý sa výlučne alebo predovšetkým usiluje o blaho a pohodlie vlastného malého ega.

Národný socializmus vo svojich dvoch aspektoch kladie spoločenstvo do centra všetkého myslenia a cítenia a nachádza svoje dokonalé vyjadrenie v motte stranického programu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany:

### **VEREJNÝ ZÁUJEM PRED VLASTNÝM ZÁUJMOM**

Najdôležitejším spoločenstvom v živote človeka je jeho ľud. Národný socializmus je teda völkisch svetonázor a životný názor, jeho stúpenci patria k völkisch hnutiu. Cieľom národného socializmu je nový poriadok vysokej kultúry árijskej rasy (pozri Árijci) v súlade s jej druhom a povahou, v ktorom sa zruší a odstráni odcudzenie a rozpor medzi prírodou a kultúrou. Tento cieľ sa dá dosiahnuť len revolúciou, ktorá je komplexným a všadeprítomným prehodnotením všetkých hodnôt.

Národný socializmus vytvára slobodné a zároveň ľudsky viazané osobnosti, ktoré naplno rozvíjajú všetky svoje talenty, schopnosti a sklony a dávajú ich do služieb národného spoločenstva. Keďže však ľudia nie sú biologicky rovnakí, ale odlišní (pozri diferenciáciu), každý si aj chápanie národného socializmu vytvára podľa vlastnej povahy a osobnosti. Zhoda panuje len do tej miery, že ľudia si biologicky zodpovedajú ako rasoví alebo národnostní súkmeňovci, ako muži alebo ženy a povahovo ako typy (pozri rovnosť).

Táto dohoda však nestačí na to, aby bola možná národnosocialistická revolúcia, ktorá by bola ohrozená príliš rozdielnym sebachápaním jej stúpencov, vytváraním siekt a frakcií. Z tohto dôvodu národný socializmus neobmedzuje intelektuálnu slobodu ani v období boja pred dokončením revolúcie, ale podriaďuje svojich stúpencov spoločnej politickej vôli, ktorá je záväzná pre všetkých, a na tento účel vytvára stranu. V Nemecku je to NSDAP (pozri Will).

## **81 - NÁRODNÝ SOCIALIZMUS NOVEJ GENERÁCIE**

V súčasnosti v Nemecku pôsobia tri generácie národných socialistov: historická generácia zakladateľov a formovateľov, generácia HJ a generácia vnukov. Ten je nositeľom novej generácie národného socializmu. Ten zdieľa všetky princípy národného socializmu a je jeho historickým dedičom.

Dnešné národnosocialistické hnutie je dedičstvom Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany, ktorú vytvorila historická generácia, ako aj Socialistickej ríšskej strany, ktorú v podstate podporovala generácia HJ. Verní príslušníci oboch generácií patria k dnešnému nacistickému hnutiu, ktoré je jadrom novozaloženej Národnosocialistickej strany. Z týchto dôvodov nie je národný socializmus novej generácie novým národným socializmom, ale národným socializmom novej generácie, ktorá sa vedome zaraďuje do historickej tradície.

Medzi zákazom SRP 1953/64 JdF a prvými organizačnými snahami národného socializmu novej generácie 1968/79 JdF leží dlhá noc národného socializmu, počas ktorej v Nemecku neexistovalo žiadne organizované nacistické hnutie. Počas týchto rokov sa v dôsledku zmenenej historickej situácie a úspešnej výmeny generácií národnosocialistická myšlienka ďalej rozvíjala a došlo k jasným posunom dôrazu oproti minulosti:

Vo vnútornej politike sa dnes hlavným nepriateľom stala reakcia a v zahraničnej politike imperializmus liberálneho kapitalistického Západu (pozri Liberálny kapitalizmus). Ríša sa už nechápe ako nemecký národný štát (pozri štát), ale ako rozsiahly európsky poriadok (pozri Európa a Lebensraum). Namiesto východnej expanzie sa má presadzovať národná východná politika, a teda zjednotenie so Sovietskym zväzom.

Z hľadiska rasovej politiky ide o bielu rasu ako celok (pozri Árijci) a nie už len o nordickú rodinu národov (pozri Germáni). Uctievanie jediného geniálneho vodcu nahradilo uznanie vedúcej úlohy národnosocialistickej strany (pozri tiež Führerprinzip a Senát). Celkovo je národný socializmus novej generácie revolučnou socialistickou myšlienkou a hnutím, ktoré prekonáva epochu buržoázie vo všetkých jej aspektoch a nastoľuje epochu robotníckej triedy.

Národnosocialistické hnutie novej generácie v Nemecku sa v podmienkach zákazu nacizmu organizačne rozdelilo na legálnu odnož (Gesinnungsgemeinschaft Nového frontu) a NSDAP/AO v ilegálite. Národný socializmus novej generácie je definovaný generálnou líniou Nového frontu.

# Zábava pod hákovým krížom

## Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck

### 31.

Vždy sa oplatí nosiť so sebou plnú kapsu nálepiek s hákovým krížom, kamkoľvek idete. Príkladom bola nedávna cesta cez Hot Springs v Arkansase. Keď som v jedno skoré ráno prechádzal po Bath House Row, moju pozornosť upútal nový Cadillac zaparkovaný s horiacimi svetlami pred židovským obchodným domom. Zastavil som za autom a už som chcel ísť hľadať jeho majiteľa, kým sa batéria úplne vybije, keď som si všimol, že na zadnom nárazníku je vlastná nálepka s nápisom "Bieli proti apartheidu".

Moje dobré samaritánske úmysly už neboli na mieste, vytiahol som pár nálepiek "Negri pozor!" a prelepil som ich cez urážlivý nárazník, čím som úplne zakryl jeho protibelošský sentiment. Keď som odchádzal, dvojnásobne ma uspokojilo, keď som si uvedomil, že rasový zradca sa vráti a nájde vybitú batériu a svoju špinavú nálepku na nárazníku vylepšenú hákovými krížmi! Medzitým si okoloidúci ľudia na chodníku dobre prezreli čerstvo vyzdobený automobil.

### 32.

Rozpráva sa, že raz v noci v chicagskom sídle strany zdvihol službukonajúci dôstojník telefón a dostal do uší židovské nadávky.

"Keď vy nacisti prídete do Skokie, nakrmíme vašimi vnútornosťami ďalších rasistických psov!" a podobné prívlastky. Zadychčaný diatrík trval niekoľko dlhých minút bez toho, aby počúvajúcí služobný dôstojník povedal čo i len slovo.

"Si smetiar," pokračoval volajúci. "Počujete ma? Si smetiar! Smetiar!"

Keď sa zastavil, aby nabral druhý dych, službukonajúci dôstojník pokojným, priateľským hlasom povedal: "Nie, nie som smetiar, ale budem, keď prídem po vás a vašu rodinu."

Volajúci zakričal a zavesil.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSSAßLÄNDERLEITUNG

November 1944      Ausgabe 1075      26. April 2017 2018

**Der Kampf geht weiter!**

Siebzig Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da, so genau in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Koloniale von Deutschland, Völkermord, Verfolgung und Verdrängung haben nicht aufgehört, das Recht der gesamten Welt umrass hat geführten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Hunger und Hungermorschen sind Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der menschenliche Gegenstand ist allen dabei, den Völkermord - gegen alle weißen Völker (V) - zu begeben, dem Mittel und dem Zweck, Überlebendigkeit und Rassensicherung.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob im "Wahlfeld" oder im "Brennfeld", ob im "Propagandafeld" bewahrt oder auf einem "Schicksal" anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lusch




**NS News Bulletin**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005      19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Předná správa  
Rozhovor s Molly**

Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opäťte, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografériu, ale viackrát sa stretávam na Adolfa Hitlera a Armidu Rudova ([www.musingtheancient.com/](http://www.musingtheancient.com/) truth.htm). Teraz som na 23 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadate informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Treba si pripadať ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. "Mamulof", ktorú by radšej nechceli vyniesť na svetlo. Za ziplavu informácií a obrázkov môžeme opäť pokračovať internetu. V priebehu rokov sa objavili memorandá vočiene



the **NEW ORDER**

Number 179 (2021)      Founded 1978      April 26, 2021 2022

**The Fight Goes On!**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and neo-racism.

Whether "Nazi" or "Hitler", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lusch



# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch

Stovky kníh v mnohých jazykoch

Stovky webových stránok v mnohých jazykoch








**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO    nsdapao.info**